

**V SOBOTU 1. DUBNA VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA OD 15 HODIN NA ANIMOVANÝ FILM PRO DĚTI ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE. V SOBOTU 8. DUBNA MŮŽETE PŘIJÍT OD 18 HODIN NA NĚMECKOU KOMEDII RANDE NASLEPO.**

**VE ČTVRTEK 6. DUBNA OD 17 HODIN VÁS ZVOU KRUŽSKÉ MAMINKY DO HASIČÁRNY NA VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ. PŘIJÍT MŮŽE KAŽDÝ, KDO CHCE ZKUSIT, RESPEKTIVE NAUČIT SE NĚCO NOVÉHO.**

**V SOBOTU 8. DUBNA PROBĚHNE PO VESNICI LETOS POPRVÉ MOBILNÍ SBĚR STARÉHO A NEFUNKČNÍHO ELEKTROZAŘÍZENÍ. V UVEDENÝ DEN HO MŮŽETE PŘIPRAVIT K SILNICI, VLASTNÍ AKCE PROBĚHNE V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN DOPOLEDNE. NA ODVOZU SE MŮŽETE DOHODNOUT PŘÍMO I S MÍSTNÍMI HASIČI, KTEŘÍ TUTO SLUŽBU ZAJIŠTÍ. JEDINOU PODMÍNKOU JE KOMPLETNOST ZAŘÍZENÍ, NEÚPLNÉ NEJDE ODEVZDAT K NÁSLEDNÉ RECYKLACI.**

**V PONDĚLÍ 10. DUBNA VÁS ZVEME OD 17 HODIN DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE.**

**V PÁTEK 14. DUBNA BUDOU DO OPLOCENÉHO AREÁLU BÝVALÉ MLÉKÁRNY PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. PROSTOR BUDE PŘÍSTUPNÝ V SOBOTU 15. A V NEDĚLI 16. DUBNA VŽDY OD 9 DO 19 HODIN A HNED Z KRAJE NÁSLEDUJÍCÍHO TÝDNE BUDOU KONTEJNERY ODVEZENY.**

**V SOBOTU 15. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. PŘINĚST MŮŽETE LÉKY VŠEHO DRUHU, DOMÁCÍ KAPALNÉ I TUHÉ CHEMIKÁLIE, ZBYTKY STARÝCH BAREV, AKUMULÁTORY, UPOTŘEBENÉ MOTOROVÉ OLEJE, FILTRY A PNEUMATIKY OD OSOBNÍCH AUTOMOBILŮ.**

**VE STŘEDU 19. DUBNA PROBĚHNE PO VESNICI V PODVEČERNÍCH HODINÁCH SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. STARÉ NEPOTŘEBNÉ ŽELEZO MŮŽETE PŘIPRAVIT K SILNICI. PŘÍPADNÝ ODVOZ TĚŽKÝCH NEBO OBJEMNÝCH PŘEDMĚTŮ OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ NAHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU. POKUD NESTIHNETE ŠROT PŘIPRAVIT, TAK HO MŮŽETE O VÍKENDU 22. A 23. DUBNA DOVÉZT V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN DO OPLOCENÉHO PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY OSOBNĚ.**

**V PÁTEK 21. DUBNA VÁS ZVEME DO OBECNÍHO HOSTINCE NA RYCHTĚ NA CESTOVATELSKOU BESEDU S IVANEM BREZINOU S NÁZVEM INDIE – RŮZNÉ TVÁŘE NEJZAJÍMAVĚJŠÍ ZEMĚ SVĚTA. BESEDA ZAČNE V 18 HODIN.**

**ČESKÝ ČERVENÝ KRÍŽ V KRUHU VE SPOLUPRÁCI S DIAKONIÍ BROUMOV VYHLAŠUJÍ NA PONDĚLÍ 24. A ÚTERÝ 25. DUBNA SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ. NEPOTŘEBNÉ VĚCI MŮŽETE PŘINĚST DO KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN.**

**I V LETOŠNÍM ROCE VÁM NABÍZÍME NA KONEC DUBNA ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ VČETNĚ JEHO REVIZE A POTVRZENÍ OD FIRMY K TOMU OPRÁVNĚNÉ. CENA JE STEJNÁ JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH 300 KORUN. POKUD BUDETE MÍT O SLUŽBU ZÁJEM, TAK SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU**

**V PÁTEK 31. BŘEZNA PŘIJEDE DO KRUHU PRODEJCE CHOVNÝCH KUŘIC Z DRŮBEŽÁRNY MÍROVKA Z HAVLÍČKOVA BRODU. PRODEJ PROBĚHNE V UVEDENÝ DEN V 9 HODIN 50 MINUT PŘED HASIČÁRNOU**

**POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O ROZBOR VODY Z VAŠICH STUDNÍ NEBO VRTŮ, TAK SI HO MŮŽETE OBJEDNAT OD ZDRAVOTNÍHO ÚSTAVU V LIBERCI. INFORMACE O NABÍDCE NAJDETE NA OBECNÍM WEBU A NA PLAKÁTECH NA VÝVĚSKÁCH PO OBCI.**